
ГОШЋА ИЗ БЕЛГОРОДА НА УНИВЕРИТЕТУ У НИШУ

   Књижевница, историчарка уметности, публицистикиња и директорка Музеја и
Галерије Универзитета Шухов у Белгороду (Русија)  Тамара Лавовна Конорева, посетила
је Универзитет у Нишу. 
   Угледна руска интелектуалка и предавач на Катедри за социологију и комуникологију
Технолошког унивезитета  у Белгороду,  који носи име чувеног руског архитекте
Владимира Глигоријевича Шухова, рекла је  током пријема код проректора проф. др
Слободана Антића, да Универзитет са којег долази  гаји  изузето поштовање према
српским уметницима и научницима, и да јако жели да унапреди односе  са домаћинима,
посебно  у области уметности и друштвених наука.
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   Конорева  је нагласила да је   боравак  студената са Департмана за руски језик
Филозофског факултета Универзитета у Нишу много допринео  упознавању културног
идентитета   два народа. Као изузетну карактеристику Униврзитета Шухов Конорева је
истакла  мултикултуралност  и толерантност.  
   Током разговора, којем су присуствовали и  директор Нишког културног центра  Срђан
Савић и уметница Аница Савић,  проректор Антић је  присутне обавестио да је
Универзитет у Нишу донео одлуку о оснивању Галерије Универзитета и да би то могла
да буде  још једна од области у којој би два универзитета сарађивала.

  

  Професор Антић је позитивно оценио предлог  Тамаре Конореве да два универзитета
организују неку међународну конференцију, позвавши гошћу да узме учешће на 
међународном Симпозијуму Ниш и Византија 2012.  
   Иначе, Тамара Лавовна Конорева је  као специјални гост Књижевне  колоније у Сићеву
, представила  књигу „Руски дани победе и сећања“, чији је приређивач и један од
аутора,  која је према речима директора НКЦ-а Срђана Савића наишла на изузетан
пријем код посетилаца и учесника Колоније.

  

   Тврдњу о изузетном уважавању и третману  српских уметника у Русији, евоцирањем 
својих успомена,  илустровала је и  сликарка и песникиња  Аница Савић,  која је недавно
одржала  изложбу у тој пријатељској земљи.
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